

长盛基金管理公司 积极备战专户理财

日前长盛基金获得特定客户资产管理业务资格,成为第二批获准开展特定客户资产管理业务的基金管理公司。

长盛基金表示,作为首批获得社保基金和 QDII 管理资格的基金管理公司,公司对专户理财业务非常重视。

国泰沪深 300 指数基金 今起提前开放申购

经过两个多月的准备,国泰沪深 300 指数基金已于日前完成建仓,并于今日提前开放申购。

两家基金管理有限公司 再现基金经理变动

近日,关于基金公司的人事变动络绎不绝,近日又有两家基金公司发布了关于调整基金经理的公告。

华夏基金公告称,因工作需要,公司决定刘文静不再担任兴华证券投资基金基金经理。

此前,刘文静和阳琨共同担任兴华基金的基金经理。

同时,据公告,银河基金决定增加钱睿南为银河稳健证券投资基金基金经理。

实习生 周祺瑾

债券基金逐渐升温

在牛市中被冷落了一段时间的固定收益基金产品,正在逐步取得市民的重新关注。

债券基金收益领先

短期的基金收益率已经说明了这个问题。根据最新发布的数据,截至2月22日,188只股票型基金中有181只基金的年内业绩出现下跌。

另外,43只积极配置型基金中42只年内业绩为负,只有1只有正的业绩。

债券投资受到重视

当然,短期的基金收益率并不能说明太多问题。对于投资者来说,找到适合自己风险承受能力的基金产品是最关键的投资准则。

基金经理的投资策略或许可以给基民的资产配置一些启发。海富通收益基金基金经理陈绍胜日前接受采访时表示,2008年将进行更灵活的资产配置。

谨慎挑选债券基金

值得注意的是,债券基金的复杂度一点也不比股票基金来得小。即便是名字完全一样,基金契约不明显处的某个差异,也可能使得投资者的收益和风险相差巨大。

综合来自各方的经验,挑选债券基金应该注意以下几点。一、要重视挑选基金管理团队和基金经理。

债券与股票 “跷跷板”明显

据统计,进入2008年以来,A股市场出现较大幅度调整,而债券市场却一改去年以来的低迷状态,迎来了明显的上涨行情。

2月29日即将结束发行,马上就要进入建仓期的汇添富增强收益债券基金投研团队向记者表示,他们对今年的债券市场持乐观的判断。

2008年债市 迎来周期牛市

“2008年是市场震荡的一年、抵御通胀的一年和均衡配置的一年,因此2008年可以说是财富守卫年”。

而对于今年债市的具体投资机会方面,杨爱斌认为最大的机会将可能出现在高信用等级企业债方面。

破茧而出

农银汇理基金管理公司获批

国内第60家基金公司终于破茧而出。记者昨日获悉,由中国农业银行发起设立的农银汇理基金管理公司的设立申请已于日前获得中国证监会的批准。

据悉,中国农业银行将持有农银汇理基金管理有限公司51.67%的股权,法国东方汇理资产管理公司与中国铝业股份有限公司则分别持有33.33%和15%的股权。

海外投资

连涨三日 QDII 基金温和反弹

与A股基金的下跌态势相比,一度表现惨淡的股票型QDII基金近期却温和反弹。根据最新披露的27日净值数据,南方全球精选单位净值达0.863元。

基金经理

刘丰元:今年机会仍比较大

宝盈基金投资总监兼鸿利基金经理刘丰元昨日称,基金集体减仓的力度不大,目前市场做空动能还未得到完全释放。

刘丰元认为,虽然当下市场环境令人忧虑,但其中也存在较大的投资机会。“今年市场可能还将存在一波不错的行情,预计届时将有40%~50%的涨幅。”

力争多赢

华宝兴业持基激励计划升级

继去年8月业内首家推出“基金经理持基激励计划”后,华宝兴业基金公司日前宣布将该激励计划升级为“核心投研人员持基激励计划”。

华宝兴业基金管理公司总裁裴长江表示,此次申购的资金即为“持基激励计划”升级

公司的注册地在上海。

农银汇理基金的高管层亦于同日披露。中国农业银行副行长杨琨出任农银汇理基金公司董事长,公司总经理则为许江波。

公司董事长杨琨表示,农银汇理基金公司的设立是中国农业银行推进金融综合经营战略的重要一步。

市场分析人士

市场分析人士认为,随着市场信心跌入低谷,调整后的估值进入相对安全区间, QDII基金或将迎来机会。

南方基金与上投摩根市场人士均表示,今年以来,旗下QDII产品处于净申购状态。

刘丰元:今年机会仍比较大

基础设施还存在很大的空间,中国固定资产投资还将持续增加,因此国内GDP增长有望保持10%的水平。

快报记者 安仲文

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Contains market data for various funds.

Table with 4 columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金名称. Lists various fund products and their details.